

Leistungserklärung (DoP)

Nr. DE 065-1/2015 nach EU-BauPVO 305/2011

für das Bauprodukt

Greutol Combi-Putz 488 TT

1. Produkttyp 112.988

2. Typ-/Chargen-/Seriennummer siehe Verpackung des Produkts

3. Verwendungszweck Klebe- und Einbettmörtel

4. Hersteller Greutol AG, Libernstr. 28, CH8112 Otelfingen

5. Bevollmächtigter nicht relevant

6. System/e zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit

System 4

7. Notifizierte Stelle nicht relevant

8. Harmonisierte Europäische Norm EN 998-1 Normalputzmörtel



9. Erklärte Leistung

Wesentliche Merkmale	Leistung	harmonisierte Europäische Norm
Brandverhaltensklasse	A2-s1, d0	EN 998-1: 2010
Druckfestigkeit Kategorie	CS III	EN 998-1: 2010
Wasseraufnahme	W1	EN 998-1: 2010
Haftzugfestigkeit	≥ 0.08 MPa	EN 998-1: 2010
Wasserdampfdiffusions- widerstandszahl μ	≤ 15	EN 998-1: 2010
Wärmeleitfähigkeit	≤ 0.87W/(m*k)	EN 998-1: 2010

Die Leistung des Produkts gemäss den Nummern 1 und 2 entspricht der erklärten Leistung nach Nummer 9.
Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der Hersteller gemäss Nummer 4.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Otelfingen, 01.07.2016

Christoph Bader

Leiter PM

Jutta Faller

Leiterin Innovation & Entwicklung

Jula Polle